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1. Utilice bolígrafo azul o negro exclusivamente.
                  
2. Señale con una “X” la/las respuesta/as correcta/as.
      
3. Si se equivoca, rodee  con un círculo la respuesta 
correcta. 
 
4. Se considerarán nulas las marcas realizadas fuera de las
  

PRUEBA DE CARÁCTER P
PLAZA

 
 
NOMBRE Y APELLIDOS: _______________________________________________________
 
D.N.I.:__________________________      TFNO

 

Fecha ________________ 

 
 
1.-El hormigón es el resultado de una mezcla de…

 
  a) cemento, arena, cal y agua 
  b) cemento, arena, grava y agua
  c) cemento, arena y agua
  d)  cemento, arena, pintura y agua.

2.-¿Qué material se utiliza en el guarnecido de un paramento?
 

  a) Yeso 
  b) Escayola 
  c) Mortero de cemento 
  d) Azulejo cerámico 

3 .- Sí se desea abrir una zanja de 6 metros de largo, 1 metro de profundidad y 0,5 metros 
de ancho ¿cuál sería el volumen de hormigón qué necesitaríamos para rellenarla?:

 
  a) 6 m3 
  b) 3 m3 
  c) 2 m3 
  d) 1,5 m3 

 

. Utilice bolígrafo azul o negro exclusivamente. 
            

2. Señale con una “X” la/las respuesta/as correcta/as. 
    

con un círculo la respuesta equivocada y marque con una “X” la respuesta 

4. Se considerarán nulas las marcas realizadas fuera de las casillas de respuestas.

 

PRUEBA DE CARÁCTER PRÁCTICO PARA LA COBERTURA DE CINCO
PLAZAS DE PEONES DE OBRA 

_______________________________________________________

D.N.I.:__________________________      TFNO : ______________________________

El hormigón es el resultado de una mezcla de… 

cemento, arena, cal y agua  
cemento, arena, grava y agua 
cemento, arena y agua 
cemento, arena, pintura y agua. 

Qué material se utiliza en el guarnecido de un paramento?: 

 

Sí se desea abrir una zanja de 6 metros de largo, 1 metro de profundidad y 0,5 metros 
de ancho ¿cuál sería el volumen de hormigón qué necesitaríamos para rellenarla?:

 

marque con una “X” la respuesta 

casillas de respuestas. 

RÁCTICO PARA LA COBERTURA DE CINCO 

_______________________________________________________ 

: ______________________________ 

Sí se desea abrir una zanja de 6 metros de largo, 1 metro de profundidad y 0,5 metros 
de ancho ¿cuál sería el volumen de hormigón qué necesitaríamos para rellenarla?: 
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4.- ¿Qué es un tendel?: 

 
  a) Una cuerda que sirve de guía para asentar con igualdad las hiladas de ladrillo.
  b) Un instrumento pesado y grueso que se utiliz
  c) Un instrumento de material rígido y de sección rectangular
  d) Un instrumento que sirve para medir distancias

 

5.- Para el levantamiento de cargas, la posición correcta de nuestro cuerpo debe ser:
 

  a) Aquella que permita levantar la carga
  b) Doblar las piernas manteniendo la espalda recta y el mentón metido
  c) Flexionando mucho las rodillas manteniendo la espalda curva
  d) Girando el tronco e inclinándose a la altura de  la carga

 

6.-¿Cuáles de los siguientes elementos no es un equipo de protección individual (EPI)?:
 

  a) Mascarilla 
  b) Guantes 
  c) Tapones 
  d) Barandillas 

7.- La acción más utilizada para realizar el “curado” del hormigón en la obra es:
  a) Dejarlo secar 
  b) Regarlo con agua 
  c) Utilizar ventilación forzosa
  d) Evitar el acceso a la zona hormigonada

 

8.- ¿Qúe componentes lleva un mortero bastardo

 
  a) Arcilla, arena y agua 
  b) Cemento, cal, arena y agua
  c) Cemento, grava, arena y agua
  d) Yeso, arena, grava y agua

 
 
9.- La arista mayor de un ladrillo se llama…:
 

  a) Grueso 
  b) Soga 
  c) Testa  
  d) Tizón 

Una cuerda que sirve de guía para asentar con igualdad las hiladas de ladrillo.
Un instrumento pesado y grueso que se utiliza para compactar el suelo
Un instrumento de material rígido y de sección rectangular 

sirve para medir distancias 

Para el levantamiento de cargas, la posición correcta de nuestro cuerpo debe ser:

Aquella que permita levantar la carga 
Doblar las piernas manteniendo la espalda recta y el mentón metido
Flexionando mucho las rodillas manteniendo la espalda curva
Girando el tronco e inclinándose a la altura de  la carga 

de los siguientes elementos no es un equipo de protección individual (EPI)?:

La acción más utilizada para realizar el “curado” del hormigón en la obra es:

Utilizar ventilación forzosa 
Evitar el acceso a la zona hormigonada 

Qúe componentes lleva un mortero bastardo?: 

 
Cemento, cal, arena y agua 
Cemento, grava, arena y agua 
Yeso, arena, grava y agua 

La arista mayor de un ladrillo se llama…: 

 

Una cuerda que sirve de guía para asentar con igualdad las hiladas de ladrillo. 
a para compactar el suelo 

Para el levantamiento de cargas, la posición correcta de nuestro cuerpo debe ser: 

Doblar las piernas manteniendo la espalda recta y el mentón metido 
Flexionando mucho las rodillas manteniendo la espalda curva 

de los siguientes elementos no es un equipo de protección individual (EPI)?: 

La acción más utilizada para realizar el “curado” del hormigón en la obra es: 
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10.-  Sí estamos realizando una reparación en la cera, sin afectar a la calzada:
 

  a) No es necesario señalizar las obras, puesto que no afecta a la calzada
  b) Deberá señalizarse en función de sí la calle es o no
  c) Deberá señalizarse solo de noche, quitando las señales durante el día
  d) Siempre deberá señalizarse

 

11 .- ¿Dónde se encuentra situado el Centro 

 
  a) Calle Mérida 
  b) Calle Becerro 
  c) Avenida de San Antonio
  d) Calle Ricardo Romero

 

12.- Las pintadas realizadas con spray de color, en las paredes, se eliminan:

 
  a) Fácilmente si la pintura está fresca
  b) Con agua fría si la pintura está seca
  c) Con medios mecánicos
  d)  No se pueden eliminar

 

13.-¿A qué dosificación de mortero de cemento y cal aérea corresponde la siguiente 
numeración 1:2:10?: 

 
  a) Una parte de cemento, 2 partes de cal aérea y 10 partes de arena
  b) Una parte de cal aérea, 2 partes de cemento y 10 partes de
  c) Una parte de cemento, 2 partes de arena y 10 partes de cal aérea
  d) Una parte de cemento, 2 partes de 

 

14.-¿Qué es un panderete?: 

 
  a) Herramienta de sujeción de los puntales
  b) Tabique realizado con ladrillos huecos simple de 4 cm.
  c) Tabique realizado con ladrillos huecos dobles de 7 cm.
  d) Carretilla especial para trans

 
 

Sí estamos realizando una reparación en la cera, sin afectar a la calzada:

No es necesario señalizar las obras, puesto que no afecta a la calzada
Deberá señalizarse en función de sí la calle es o no peatonal 
Deberá señalizarse solo de noche, quitando las señales durante el día
Siempre deberá señalizarse 

Dónde se encuentra situado el Centro Cultural San Antonio?: 

Avenida de San Antonio 
Calle Ricardo Romero 

Las pintadas realizadas con spray de color, en las paredes, se eliminan:

si la pintura está fresca 
Con agua fría si la pintura está seca 

mecánicos químicos técnicos 
No se pueden eliminar 

A qué dosificación de mortero de cemento y cal aérea corresponde la siguiente 

Una parte de cemento, 2 partes de cal aérea y 10 partes de arena
Una parte de cal aérea, 2 partes de cemento y 10 partes de arena
Una parte de cemento, 2 partes de arena y 10 partes de cal aérea
Una parte de cemento, 2 partes de arena y 10 partes de agua

Herramienta de sujeción de los puntales 
Tabique realizado con ladrillos huecos simple de 4 cm. 
Tabique realizado con ladrillos huecos dobles de 7 cm. 
Carretilla especial para transportar cemento 

 

Sí estamos realizando una reparación en la cera, sin afectar a la calzada: 

No es necesario señalizar las obras, puesto que no afecta a la calzada 
 

Deberá señalizarse solo de noche, quitando las señales durante el día 

Las pintadas realizadas con spray de color, en las paredes, se eliminan: 

A qué dosificación de mortero de cemento y cal aérea corresponde la siguiente 

Una parte de cemento, 2 partes de cal aérea y 10 partes de arena 
arena 

Una parte de cemento, 2 partes de arena y 10 partes de cal aérea 
arena y 10 partes de agua 
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15.- Cualquier equipo destinado a ser llevado o sujetado por el trabajador para que le 
protege de uno o varios riesgos que puedan amenizar su seguridad o su salud en el 
trabajo, se denomina:  

  
  a) Equipo de Prevención
  b) Equipo Conjunto de cascos, botas y guantes
  c) Equipo de Protección Individual
  d) Equipo de Protección Colectivo

 

16.- ¿Qué es un imbornal?: 

 
  a) Almacén para material pequeño
  b) Un elemento de la red de saneamiento
  c) Informe que se utiliza en el cementerio
  d) Herramienta que se utiliza para excavación

 

17.- ¿Qué material se usa para colocar bordillos en los acerados?:

 
  a) Hormigón 
  b) Cal y arena 
  c) Pegolán 
  d) Yeso 

18.- En el mortero de cemento qué elementos se utilizan: 
 

  a) Arena, cemento y agua
  b) Arena y yeso 
  c)  Arena, cal y agua 
  d) Arena, yeso y cal 

 

19.-¿Cuál es la ubicación del Parque de Obras del Ayuntamiento de Almendralejo

  
  a) Calle Buen Pastor  
  b) Calle Eduardo Naranjo
  c) Vereda Corona 
  d) Calle Zarzuela 

 
 
 

Cualquier equipo destinado a ser llevado o sujetado por el trabajador para que le 
protege de uno o varios riesgos que puedan amenizar su seguridad o su salud en el 

Equipo de Prevención  
Equipo Conjunto de cascos, botas y guantes 
Equipo de Protección Individual 
Equipo de Protección Colectivo 

Almacén para material pequeño  
Un elemento de la red de saneamiento 
Informe que se utiliza en el cementerio 
Herramienta que se utiliza para excavación 

¿Qué material se usa para colocar bordillos en los acerados?: 

de cemento qué elementos se utilizan:  

Arena, cemento y agua 

Cuál es la ubicación del Parque de Obras del Ayuntamiento de Almendralejo

Calle Eduardo Naranjo 

 

Cualquier equipo destinado a ser llevado o sujetado por el trabajador para que le 
protege de uno o varios riesgos que puedan amenizar su seguridad o su salud en el 

Cuál es la ubicación del Parque de Obras del Ayuntamiento de Almendralejo?: 
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20.- De los siguientes materiales, cual resiste peor a  las inclemencias del tiempo:

 
  a) Cemento 
  b) Cal 
  c) Yeso 
  d) Hormigón  

 
 
 

Nota: Estas preguntas sólo serán valoradas si el Tribunal anulara alguna de las preguntas, 
por entenderla mal formulada o no ajustada al temario.

21.- Solera: 

 
  a) Nombre que se le da a la cubierta transitable
  b) Nombre que recibe el mortero endurecido
  c) Nombre que se le da a un pavimento de hormigón
  d) Nombre que se le da al pedal de la hormigonera

22.-  ¿Qué es un dumper?: 
 

  a) Vehículo para transportar material
  b) Maquinaria para compactar zanjas
  c) Martillo neumático 
  d) Bomba para achicar agua

 

De los siguientes materiales, cual resiste peor a  las inclemencias del tiempo:

PREGUNTAS DE RESERVA 
 

Nota: Estas preguntas sólo serán valoradas si el Tribunal anulara alguna de las preguntas, 
por entenderla mal formulada o no ajustada al temario. 

Nombre que se le da a la cubierta transitable  
Nombre que recibe el mortero endurecido 
Nombre que se le da a un pavimento de hormigón  
Nombre que se le da al pedal de la hormigonera 

Vehículo para transportar material 
Maquinaria para compactar zanjas 

d) Bomba para achicar agua 

 

De los siguientes materiales, cual resiste peor a  las inclemencias del tiempo: 

Nota: Estas preguntas sólo serán valoradas si el Tribunal anulara alguna de las preguntas, 


